Stakeholder: Alumni

Alumni Feedback Report and Analysis
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We asked about relevance of the curriculum under four responses excellent, very good, tair

and average. It can be scen from the graph that 80% of alummni rate it very good and 2084 of
alumni rate it fair.,
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We asked sbout Balance between theory and practical under four responses excellent, very
eood, fair and average. 11 can be seen from the graph that 20% of alumni rate it excellent,
S0 of alwmni mate i very good and 20% of alumni rate it fair,
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We asked about Course objectives were clear under four responzes excellent, very good, fair
and average. It can be seen from the graph that 40% of alumni rate it excellent, 40% of
alumni rate it very good and 20% of alumni rate it fair,
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We asked about course workload is manageable under four responses excellent, very zood,
fair and average, It can be seen from the graph that 40% of alumm rate it excellent, 40% of
alummi rate it very good and 20% of alumni rate it fair,
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Wi asked about opportunities to learn and grow under four responses excellent, very good,
fair and average. It can be seen from the graph that 60% of alumni rate it excellent, 20% of
alumni rate it very good and 20% of alumni rate it fair,
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We asked about course enhances the ability and skills under four responses excellent, very
eood, fair and average. IU can be seen from the graph that 40%6 of alumni rate i excellent,
400 of alumni rate i very good and 20% of alumni rate it fair.
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Wi azsked about course provided is a mixture of explanation and practice under four
responses excellent, very good, far and average. It can be seen from the graph that 20% of
alumni rate it excellent, 60% of alumni rate it very good and 20% of alumni rate it fair,



B. Satisfaction with the methods of teaching methods used
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Wi asked about satisfaction with the methods of teaching methods wsed under four
responses excellent, very good. fair and average. [t can be seen from the graph that 60% of
alumni rate it excellent, 20% of alumni rate 11 very good and 20% of alumni cate it fair,
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We asked sbout infrastructure and lab facilities for corriculum under four responses
excellent, very good, fair and average, It can be scen from the graph that 20% of alumni rate
it excellent, 601% of alumni rate it very good and 20% of alumni rate it fair,
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We asked about overall academic enviremment under four responses excellent, very good,
fair and average. Il can be seen from the graph that 20% of alumm rate it excellent, &0% of
alumni rate it very good and 20% of alumni rate it fair.



